## 广酒职工抗疫故事⑥ | 抗疫先锋队的"她们"(一):巾帼不让须眉 勇担半边 天

沧海横流,方显英雄本色。在"战疫"中挺身而出,在 "危机"中奋勇而起,"广酒人"在这场没有硝烟的战争中 闻令而动、冲锋在前、顽强拼搏、守望相助,用自己的方式、 尽最大的努力,践行伟大抗疫精神,展现大义担当,为"战 疫"贡献一份力量,涌现了许多令人心生敬佩、深受感动鼓 舞的人和事。

为致敬抗疫先进,传扬抗疫精神,广州酒家党建公众号特别推出职工抗疫系列故事报道,讲述集团职工抗疫故事,展现广州酒家集团与广州人民齐心抗疫,众志成城,共克时艰,坚决打赢疫情防控阻击战的必胜信心。

2021年5月30日晚上9点30分,集团党员突击队群里发出一句"明天任务暂时取消,但现在要马上集结10人待命,'防疫防控,使命必达',请突击队员们报名"的号召,"我报名""报名"……在1个小时内,广酒抗疫先锋队火速集结成功!广州酒家"抗疫先锋队"队员平均年龄不到28岁,其中就有4位女同志。疫情当前,她们主动向前、临危受命、毫不畏惧。在家,她们是女儿、母亲,在这场没有硝烟的抗疫战争中,她们是刚强坚毅的"娘子"铁军。

## 李映飞

只要组织需要,我就时刻准备着。

李映飞,中共党员,现任广州酒家集团营销公司特通渠 道经营管理部大区客户经理,广州酒家集团"抗疫先锋队" 队员。





作为一名仅有一年党龄的年轻党员,李映飞同志始终牢记入党初心,面对抗疫突击行动她总是第一时间响应。5月30日晚上十点,突击行动通知下发,堵在高速上的她立即回复"我可以参加,预计一个小时到位!",那一天,她清晨5点才到家睡下。因急需处理手头的业务工作,第二天早上八点,她又急急忙忙地赶到公司继续完成本职工作,交接完工作后,还没来得吃完午饭,又立马投身锦绣社区核酸检测志愿服务中。

6月5日,再次收到抗疫任务,需要前往中高风险的封闭、封控区工作长达7天,这次她也丝毫未犹豫。此时,她 忘记了母亲的身份,面对6月马上"小升初"的小孩,她"舍 小家顾大家",毅然选择了以共产党员的身份奔赴抗疫一线,以最快的速度与其他战友迅速集合,奔向人民群众最需要的地方。这一天,她穿着全封闭的防护服整整工作了10多个小时。

"没有华丽的舞台,只有朴实无华的实干,这就是基层。队员们的'红马甲'宛如战壕上的一面面旗帜,给人信心和温暖。不止我们,各条战线的党员同志们都纷纷加入了驰援队伍,中华上下五千年,什么大风大浪没经历过,只要上下一心,疫情终会过去。只要组织需要,我就时刻准备着。"这是李映飞写在抗疫日记里的一句话。作为党员必须挺身而出,她以舍我其谁、勇往直前的豪情壮志,奋不顾身地冲锋在疫情防控的一线战场。

王思祺 我报名,我可以!



王思祺,中共党员,现任广州酒家集团营销公司党群办公 室党务专员,广州酒家集团"抗疫先锋队"队员。

两个月前王思祺才刚过 23 岁的生日,面对疫情形势日 益严峻,收到"抗疫先锋队"紧急征集令,王思祺立即报名, "别看我年龄小、个子小,这个任务我能胜任,我报名,我 可以!""逆行而上,青春担当。羊城哺育了我成长,作为 广州人,在这关键时刻,总得挺身而出,做多一点点。", 王思祺说到。

作为家中的独生子女,王思祺同志没有一点的娇气,她深入中高风险区开展社区志愿工作,顶着烈日与暴雨,娇小

的身影出现在核酸检测现场、超市、市场、以及在小区的楼梯间……她说: "服从安排!哪里有需要,我就到哪里去。" "爸妈很支持我的工作,我会努力做好,在抗疫道路上贡献自己的一份力量!"。6月5日,"抗疫先锋队"再次接收新任务——协助隔离区、封闭区社区完成约6万8千多人的第三轮核酸检测工作,收到任务,她立即又穿上了防护服,奔向另一个远方。她笑着说,"这是我穿过的一套最特别、最美的工作服!"。